



Сотрудники следственного управления СКР сердечно поздравили подшефных детей с Новым годом (ФОТО)



Доброй традицией для сотрудников следственного управления СК России по Свердловской области стала поддержка воспитанников подшефного детского социального учреждения «Отрада». Вот и в связи с празднованием Нового года следователи подарили детям позитивное настроение, пригласив их на программу «МандариНОВЫЙ ГОД».

В ходе представления детишки получили положительные эмоции от главных символов праздника - ёлки, Деда Мороза и мандаринов. Также подшефные ребята смогли поиграть с четвероногими друзьями: собаками разных пород, пушистыми кроликами. Вниманию детей были представлены разные конкурсы и вкусные угощения, которые, безусловно, оставят в памяти ребят самые яркие впечатления и подарят заряд бодрости на весь год!

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области



04 Января 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1851130>